



Владимир Евланников

Пути развития России

# **Владимир Александрович Евланников**

## **Пути развития России**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=68537367](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68537367)*

*SelfPub; 2023*

### **Аннотация**

Идеи по пути развития России на ближайшие десятилетия после окончания столкновения России с коллективным Западом.

# Владимир Евланников

## Пути развития России

И так! Война между Россией и коллективным западом совместно с США, руками украинской армии, хотя и продолжается, но обязана прийти к ее логическому завершению: полной победой России и с уничтожением, искоренением нацизма на украинской земле. Иного развития событий и быть не может. Россия не может проиграть эту войну, иначе это будет означать уничтожение России и ее народа, как славянского этноса. Если даже себе представить невообразимое: Россию так прижмут все силы НАТО, что ей некуда будет деваться и останется только один выход: ответить массированным ядерным ударом по всем основным объектам и городам коллективного запада. Ну а это будет означать гибель всего человечества. И ведь западные правительства и военные НАТО, вероятно, не предполагают такого развития событий, или же они просто недопонимают и не осознают всей ответственности того, что они хотят припереть Россию к стенке. А жаль, они не знают нас, россиян. Будем надеяться на то, что наши ракеты смогут удержать военный паритет в соревновании военной мощи с силами НАТО и справиться с ними без применения ядерных сил. Но ведь никто не обещал западу, что в этой войне с ними Россия не будет уничтожать военные, правительственные и иные объекты сил НАТО обыч-

ным, не ядерным оружием. Но и от простых ударов наших современных ракет, от Европы и США могут остаться только воспоминания в виде голливудских фильмов, но которых смотреть будет некому. Но будем надеяться на более мирный исход этой страшной войны. И так, допускаем, что через некоторое время восстановится мир. Однако все противоречия между Россией и западом как были, так и останутся, вероятно, еще на долгое время. Допустим также, что и природный газ, нефть и уголь запад и США покупать у нас не будут. И вот здесь возникает и уже возник сейчас, очень важный вопрос: Какова должна быть стратегия развития России на ближайшие десятилетия? Какая Идея должна цементировать внутри России ее народ и ее руководство? Как должна работать экономика страны? Ведь, без сплочения и единения народа и руководства не может быть целенаправленного развития страны. И здесь я хотел бы напомнить об основной концепции БОГА ОТЦА Единого при создании миров подобных нашей многострадальной планете. Об этом много написано в разной эзотерической литературе и в частности очень подробно, в КНИГЕ УРАНТИИ, такое название имеет наша планета в высших списках Божественной ИЕРАРХИИ. Кратко эта концепция такова. БОГ ТВОРЕЦ, Единый Создатель создает архитектурные миры планет, имеющие тонко материальные, высокочастотные и проявленные, низкочастотные, плотные оболочки. Такой является и наша Земля, которая имеет энергетический каркас, вокруг которого стро-

ится материя всего проявленного, плотного плана планеты. Ну а на тонком плане бытия Земли существуют еще как минимум пять высокочастотных, невидимых глазу человека оболочек. На плотном плане планеты создаются условия для развития растительного, животного и морского видов. В определенный период развития одного из животного вида Высшими Исполнителями Воли Творца, в разум этого прогрессивного вида животного вселяется частичка Божественного Духа, или можно сказать его Высший Разум, что и знаменует момент становления человека разумного на планете. В течении довольно длительного времени происходит эволюция всех видов живых существ, в том числе и человека. Планом Творца предусмотрен вектор развития разума человека, ведущего его по категориям: от животного до человека разумного, от человека разумного до Полубога и от Полубога до Бога. Это означает, что венцом эволюции сознания, разума человека является слияние, синхронизация его Низшего Сознания, как производной от деятельности физического мозга человека, с его Высшим Сознанием, являющимся частичкой Бога Творца, в каждом человеке. Осуществление такого слияния в человеке означает его Просветление, переход в категорию Полу духовных людей, вставших на Путь уже духовной эволюции. Эта категория Просветленных, духовных людей уже обладает многочисленными, необычными возможностями, на востоке называемые сидхи. Они обладают способностью видения и общения с сущностями невиди-

мого, тонкого плана. Они четко осознают, следуют и помогают реализации Плана Творца. Они могут питаться больше энергией тонкого плана бытия, чем физической пищей. Они не подвержены многим видам земных болезней. Силой своего Сознания они могут осуществлять Акты Творения, материализуя свои мысли. И многое что еще доступно этим высокодуховным людям. Но главное: их сила в высокой чистоте мысли, слова и поступка. И вот когда на планете станет большой процент людей, перешедших в категорию Просветленных, вся планета переходит на новый высокочастотный уровень, как сознания, так и бытия. На планете воцаряется мир, справедливость, доступность развития духа и условий жизни для всех людей. Планета переходит в категорию благополучно развивающихся эволюционных миров, где в обычном порядке осуществляется взаимодействие физического плотного и тонко материальных миров. И вот уже в таком благополучном мире, отдельные, эволюционирующие личности могут достигать такого уровня развития своего Духа и Сознания, что могут осознанно переходить на тонкий план бытия, путем увеличения вибрации атомов своего физического тела, возносясь в духовный мир, полностью уходя с физического плана. И возвращаясь на нашу грешную, нынешнюю планету можно с горечью констатировать, что современное человеческое сообщество стоит на очень низкой ступени своей эволюции. И еще более печально, что так называемые страны коллективного запада совместно с США, смогли достичь

только физического благополучного проживания в своих государствах, но многие полностью потеряли даже понимание о духовности человека. Во многих странах вычеркнуты из списка приемлемых в обществе таких основ, как семья, мать и отец, любовь, доброжелательство. Зато здесь признают нормой поведения общества нацизм, ненависть к иным народам, жестокость, эгоизм и многое, что еще порочное и злое. Все это в совокупности говорит о деградации духовных основ, данных Творцом человеку и опускает страны коллективного запада на низшие ступени эволюции. Но Творец хоть и очень терпелив, но и его терпение имеет предел. Если все человеческое сообщество идет против Его Плана, то Он может стереть с лица планеты неудачный посев и засеять поле заново. Так уже было в истории Земли не один раз. Нравственный мрак покрывает нашу планету густым покрывалом. И только Россия несет в себе потенциал создания Общества Справедливых Возможностей для всех людей, всех народов, проживающих на ее территории. Россия может осуществить технологический прорыв в науке, промышленности, медицине и иных областях деятельности человека. Именно духовная основа россиян, их справедливые мысли, слова и поступки, делают возможным многим народам Востока и южной Америки с надеждой смотреть на нашу страну, видя ее в авангарде движения к созданию условий справедливого, честного мирного сотрудничества на планете. Так по какому вектору должна двигаться вперед Россия? И так! Национальной иде-

ей должна стать идея построения Общества Справедливых и равных Возможностей, в котором человек может развивать свой внутренний мир, свою духовность в соответствии с Планом Бога-Творца: развитие внутреннего мира человека, повышение его духовности до уровня Сынов и Дочерей Бога. Каким образом Россия и ее общество может этого достичь? Разберем по пунктам.

Переход на новые виды источников питания и новые технологии. Уход от традиционных источников таких как газ, нефть, каменный уголь. Массовое внедрение в различные области промышленности, науки, медицины торсионных технологий. Этот вопрос необходимо более подробно осветить. В 90 годах прошлого века российские ученые А.Е. Акимов и Г.И. Шипов создали Теорию Единого Поля, которая привела к одному знаменателю понятия науки и эзотерических знаний: жизнь во Вселенной непрерывна и безгранична, эволюционное развитие всего сущего происходит путем повышения частоты вибрации Сознания при переходе с низшего на более высокий уровень. Современная наука оперировала только четырьмя уровнями реальности физического мира: твердые тела, жидкости, газы, различные виды полей и элементарных частиц. Теория Единого Поля добавила пятую реальность: информационное поле. Теоретическая физика впервые признала существование Сверхразума, Бога Творца, как основного генератора всех идей, моделей и концепций на уровне Божественного Сознания, мыслеформы кото-



рого конденсируясь с Высших Планов бытия проявляются в нашем плотном физическом мире. Учеными было доказано, что физический вакуум является тем первоисточником всего сущего во Вселенной, который заполняет весь объем ограниченного Пространства Вселенной Вселенных, которая и является полем творения Бога Единого. Это заполнение происходит как в объеме атома, так и в объеме звезд. У Творца подобие во всем: в большом и малом. Вакуум является той подосновой, которая позволяет осуществляться делению самых малых элементарных частиц, из которых в дальнейшем Творец строит все уровни и планы бытия. Теория Единого Поля пришла к пониманию и объяснению, на языке математики, таких мистических понятий и явлений, как телепортация, телекинез, ясновидения, левитация и прочие «чудеса». Стало понятно, что волшебства нет, есть знание законов построения Творцом проявленного и тонкого миров и методов оперативного управления этими законами. И тот, кому известны и понятны эти законы и есть малый Творец, Сын Бога Творца. Все, то что мы наблюдаем в нашем трехмерном, проявленном мире является следствием, результатом процессов, происходящих в мире причин, на невидимом нам, простым людям, но реально существующем тонком плане. Теория физического вакуума заставляет пересмотреть соотношение между материей и сознанием, отдавая приоритет сознанию, как творческому началу всякого реального процесса в физическом мире. Теория физического вакуума предска-

зывает существование тонкого мира, связанного с психикой, с процессом генерирования мысли человека. Что такое торсионные поля и торсионные технологии? Немного теории.

Любое материальное вещество состоит из атомов, которые имеют ядро и электроны, вращающиеся вокруг своей оси. Собственный момент вращения электронов, оторванный от самой частицы несет информацию о состоянии покинутой им частицы. Именно этот импульс собственного вращения называется спин или вектор направления движения. Волны спинов различных частиц от атомов вещества вакуума несут информацию о перемещении физического вещества, живого или неживого, и эти спины создают вторичное торсионное поле. Любой предмет в пространстве создаст о себе информацию в торсионном поле. Мозг человека производит генерирование волн спинов от вращения атомов, из которых состоит мозговое вещество. Эти информационные волны излучаются черепной коробкой головы. Бог Творец создал первичное торсионное поле, наполнив его своими мыслеформами обо всем живом и неживом веществе на планете и во Вселенной. Эти фантомы мыслеформ содержатся в Библиотеке Банке данных о всем на нашей планете. Эта информация о всех прошедших и всех будущих событиях на планете, о каждом человеке, о состоянии стихий планеты. Весь этот банк данных, набор информации составляет Память Бога Творца. Человек, достигший в своем духовном развитии возможности подключения своего сознания к Па-

мента Бога, к Единому банку данных, может извлечь информацию обо всем, и сам стать мощным источником излучения информационных торсионных полей. Это позволит ему в недалеком будущем:

- получать информацию о различных высших технологиях, машинах и механизмах, имеющих совершенно отличное от современных устройство;
- создание новых систем получения энергии из вакуума, без применения природных ресурсов газ, нефть, уголь;
- создание новых принципов передвижения в пространстве планеты и в космосе;
- изменение химических свойств традиционных металлов, создание текучести прочных сталей и алюминиевых сплавов, повышенная жаропрочность;
- внедрение новых видов диагностики и лечения организма человека, изменение биохимических процессов в организме, существенное продление физической жизни; генерированием положительных торсионных полей осуществлять благоприятное, целительное воздействие на других людей. Лечение звуком, светом и информационными полями;
- научно управлять процессами генома живых существ, в том числе и человека, изменение свойства растений, создание новых видов;
- материализация различных веществ и предметов;
- перемещение в пространстве без использование каких-либо технических устройств (телепортация);

Особенно хотел бы коснуться вопроса Лингвистико Волновой Генетики, того пласта науки, чем занимался наш российский ученый П.П.Гаряев. Его работы велись в унисон с Теорией Единого Поля Шипова. Горяев называл геном человека квантовым компьютером, который располагает всей текущей генетико-метаболической информацией клеток и тканей в организме человека. Он осуществлял генетическое кодирование генома с помощью Мысли и речевых, звуковых, образных построений, осуществляя управляющее воздействие на организм. Горяев подтверждал, что Творец первично все продумал, создал свою мыслеформу, в которую была заключена информация о Его Плане, его замысле, и эта информация заложена в его первичном торсионном, информационном поле. Человек то же может быть творцом. Первично у человека формируется осознанная Мысль, затем его информация проявляется на физическом плане в виде текста, звука и слова. И волновой геном управляется информацией, заложенной в тексте и Слове, мощно излученном оператором, как творцом. С помощью технических устройств, лазеров, Горяев считывал информационный код с голограммы капли крови пациента. Определялось изменение в полученной информации от информации по крови заведомо здорового человека. Создавался информационный антивирус болезни, который переводился в звуковую матрицу. Записанную звуковую мелодию давали слушать пациенту и информационный антивирус запускал свою программу

выздоровления организма. Гаряев вплотную подошел к запуску информационных программ регенерации утраченных тканей и органов живых существ.

Изменения в сознании большого числа, отдельных, высоко духовных личностях нашего общества, постепенно, приведут к общему повышению сознания, нравственности и поведения всего общества. Произойдут существенные изменения в управляющем аппарате страны. Все больше Осознанных людей начнут занимать руководящие должности. Эта категория новых руководителей, в силу своего внутреннего ограничения, внутренних устоев, взглядов, будет пресекать, изживать коррупцию и халатное отношение к своим обязанностям. Именно новые руководители повернут вектор развития всех отраслей народного хозяйства в сторону новых прогрессивных технологий. Изменения коснутся и иных общественно-политических аппаратов управления государством. Более того, в обозримом будущем, управляющим органом страны станет треугольник власти: президент и его два заместителя, вице президента. Все основные документы и решения на высшем уровне будут приниматься коллегиально этим треугольником власти.

Изменения обязаны произойти и во взаимоотношении народа и религиозных структур. Иерархи всех конфессий России признают существование тонкого плана бытия и возможности общения простого человека с Высшими духовными Сущностями. Это приведет к единению всех религиоз-

ных течений в нашей стране. В высших учебных заведениях страны начнут преподавать основы существования Единого Творца, его Планов и методов Его управления разными реальностями тонкого и проявленного планов. Появятся новые учебники и пособия, которые будут переданы человечеству Высшими Духовными Сущностями, исполнителями Воли Творца через осознанных проводников-контактеров.

Отдельно хотел отметить работу с получением информации с тонкого плана бытия в войсковой части №10003, под руководством генерал-лейтенанта А.Савина в девяностых годах двадцатого века. В официальных документах эта часть числилась, как секретное Экспертно-аналитическое управление по необычным возможностям человека и особым видам вооружений. Военные проводники-контактеры с тонким планом бытия получали информацию от Высших Сущностей о замыслах потенциального противника, стран НАТО в части вопросах нападения на СССР. Эта информация доводилась до высшего руководства страны генералами службы безопасности и охраны президента Ельцина Ратниковым Б.К. и Рогозиным Г.Г. Контактёрами этих служб была получена уникальная информация от потенциального противника и высшего руководства США о планах нападения на СССР. Получение такой информации было возможно вследствие того, что подосновой всей деятельности наших контактеров являлась благородная, светлая, чистая цель: защита Родины и ее населения от потенциального врага. Именно по-

этому нашим контактерам помогали Высшие духовные Сущности. И ввиду того, что страны НАТО имеют целью уничтожение нашей страны и ее идеологии, многое их специалистам недоступно, того что делают наши спецы. Применительно к выше поставленной задаче, хотелось бы акцентировать соответствующие службы в части возобновления или же активизации подобной работы, что позволит приподнять на еще более высокую ступень обороноспособность и информационную осведомленность нашей Родины о замыслах руководителей не дружественных нам стран. Дело наше правое! Победа будет за нами!